
 

 

 

 

Vendredi 27 mars 2026 

 

Conseil Municipal du 27 mars 2026 

Rouen : une nouvelle équipe pour poursuivre la 

transformation de la ville 

Les 55 conseillers municipaux élus le 22 mars 2026 se sont réunis ce vendredi 27 

mars 2026 pour installer le nouveau Conseil municipal de la Ville de Rouen. À cette 

occasion, Nicolas MAYER-ROSSIGNOL a été réélu Maire de Rouen par les 

conseillers municipaux. Le Conseil municipal a également fixé le nombre d’adjoints 

au Maire et procédé à leur élection. Cette nouvelle équipe municipale s’inscrit dans 

la continuité du projet porté depuis six ans, avec une priorité claire : mieux vivre à 

Rouen, protéger les habitants et préparer l’avenir. 

Pour Nicolas MAYER-ROSSIGNOL, Maire de Rouen : « Les Rouennaises et les Rouennais 

ont renouvelé leur confiance au rassemblement que nous avons construit. Cette confiance 

m’honore et m’oblige. Être maire de Rouen est une responsabilité immense : celle de servir 

tous les habitants, dans la diversité de leurs parcours et de leurs convictions. 

Nous poursuivrons un projet simple et exigeant : permettre à chacune et chacun de mieux 

vivre à Rouen. Mieux vivre, c’est mieux respirer, mieux se déplacer, mieux se loger, mieux 

grandir dans sa ville. C’est amplifier la transition écologique, renforcer la solidarité, investir 

dans l’éducation, la culture et la jeunesse, et garantir la tranquillité publique. 

Dans une époque marquée par les crises et les incertitudes, la ville doit être un repère. Une 

ville qui protège, qui rassemble et qui prépare l’avenir. Nous continuerons à agir avec sérieux 

dans la gestion de l’argent public, avec proximité dans l’action municipale, et avec ambition 

pour transformer durablement notre territoire. 

Avec cette nouvelle équipe municipale, fidèle aux valeurs de justice sociale, d’égalité et 

d’écologie, nous poursuivrons la transformation engagée depuis plusieurs années. Servir 

Rouen, c’est agir avec exigence, humilité et détermination, pour construire ensemble une ville 

toujours plus ouverte, solidaire et résiliente. » 

 

 

 

 

 



 

 

 

ELECTION DES ADJOINTS 

Pour cette mandature, 14 adjoints ont été désignés.  

 1ère Adjointe : Madame Marie-Andrée MALLEVILLE 

chargée de la culture, des droits culturels et du patrimoine/matrimoine 

 2ème Adjoint : Monsieur Jean-Michel BEREGOVOY 

chargé de la ville en résilience, la transition et la rénovation énergétique, la transition 

climatique, l'adaptation, le patrimoine bâti municipal, la biodiversité, l'eau, la mobilité,  

la santé environnementale et les risques 

 3ème Adjointe : Madame Zohra AMIMI 

chargée des Solidarités, des personnes âgées, de la Politique de la ville et de l’Insertion 

 4ème Adjoint : Monsieur Kader CHEKHEMANI 

chargé du sport et des affaires générales 

 5ème Adjointe : Madame Fatima EL KHILI 

chargée de l’urbanisme et du logement 

 6ème Adjoint : Monsieur Manuel LABBE 

chargé de la Vie et de l’initiative associatives, engagement citoyen, vie des quartiers 

 7ème Adjointe : Madame Sonia TLICH 

chargée de la tranquillité publique, du stationnement et de la propreté 

 8ème Adjoint : Monsieur Stéphane MARTOT 

chargé des quartiers Est 

 9ème Adjointe : Madame Elizabeth LABAYE 

chargée de l’Education scolaire et populaire, de l’enfance et des droits de l’enfant,  

de la jeunesse 

 10ème Adjoint : Monsieur Adrien NAIZET 

chargé de la rive gauche et de l’ile Lacroix 

 11ème Adjointe : Madame Hélène MICHOT 

chargée du Commerce, de l’Economie, du tourisme, de l’attractivité,  

des Relations internationales, de l’Armada et des Manifestations publiques 

 12ème Adjoint : Monsieur Nicolas ZUILI  

chargé du centre-ville rive droite et Gare-Jouvenet 

 13ème Adjointe : Madame Pascale SEUX 

chargée de la démocratie locale et participative, de l’économie sociale et solidaire,  

de l'égalité femmes-hommes, du Handicap et de la lutte contre les discriminations 

 14ème Adjoint : Monsieur Valentin RASSE LAMBRECQ 

chargé des Quartiers Ouest, des affaires militaires et des anciens combattants 

 


